UNITAT 4: REPRESENTACIÓ DE FUNCIONS.
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a) A.V.:  x = 0


    A.H.:  y = 2


[image: image6.png]fm fo=2 lm foo -





[image: image7.png]/i) no 1é punts singulars.

« Decreix en (e, 0 i croix en (0, +).




b) A.V.: x = -2 A.H.: y = -2
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c) A.H.: y = 0
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d) A.V.: x = 2


    A.O.: y = x
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7) No té màx. ni mín.
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Té dues arrels
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a) 2

b) 6
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19) k = 3
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23) a = b = 2
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25) És com a mínim de grau 5. Sí que pot haver un mín. més alt que un màx.
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26) Dos.
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28) Verticals: infinites. Horitzontals: màxim dues.

29) 
[image: image69.wmf]1

-

=

x

y


[image: image70.png]



30) y = (x – 1)3
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31) Grau 5
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d) No en té.


e)

 [image: image77.png]



f)

[image: image78.png]% =0 és asimpiota vertical




[image: image79.png]



34) 

a) h ;  b) g ; c) f.
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b) A.H.: y = - 1 
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